
Test sprawdzający nr 2 z przedmiotu Wiedzy o społeczeństwie- R                                                                                   S. CH. 

Imię i nazwisko(DRUKOWANYMI)………………………………………………………………………………. semestr I 

1. Wyjaśnij w jaki sposób rodzina realizuje następujące funkcje: 

a) Prokreacyjna…………………………………………………………………………………………………………. 

…………………………………………………………………………………………………………………………

… 

b) Stratyfikacyjna……………………………………………………………………………………………………….. 

…………………………………………………………………………………………………………………………

…. 

c) Rekreacyjna…………………………………………………………………………………………………………… 

…………………………………………………………………………………………………………………………

… 

2. Jest to przynależność człowieka do państwa, która ma charakter sformalizowany. 

Powyższa definicja dotyczy pojęcia zwanego……………………………………………… 

W świetle polskiej konstytucji można je nabyć w trojaki sposób: 

a)………………………………………………………………………………. 

b)………………………………………………………………………………. 

c)……………………………………………………………………………….. 

        3.  Podaj po jednym przykładzie ruchliwości społecznej: 

              a) 

pionowej…………………………………………………………………………………………………………………….. 

             b) 

poziomej……………………………………………………………………………………………………………………… 

       4. Podkreśl, które z podanych działań obywatelskich są w Polsce obowiązkowe w świetle 

                Konstytucji. 

             OBOWIĄZEK NAUKI         PŁACENIE PODATKÓW      UDZIAŁ W WYBORACH               

              PRZESTRZEGANIE PRAWA        OBRONA OJCZYZNY 

       5. Wyjaśnij, jakie zjawisko charakterystyczne dla społeczności XXI wieku przedstawia poniższy 

rysunek. Jakie są jego przyczyny i skutki? 

  
Nazwa zjawiska…………………………………………………………………………………………………….. 

Przyczyny……………………………………………………………………………………………………………… 

                    

………………………………………………………………………………………………………………… 

Skutki……………………………………………………………………………………………………………………

… 

             

…………………………………………………………………………………………………………………….. 


